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Tomaszów Lubelski dnia 16 września 2020 r. 

ZAMAWIAJĄCY: 

Sąd Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim 

ul. Lwowska 55 

22-600 Tomaszów Lubelski 

 

DOTYCZY: 

Adm-261-3/20 

Ogłoszenia na usługi społeczne dotyczące: Kompleksowej usługi ochrony osób i mienia oraz 

monitoringu systemów alarmowych wraz z zapewnieniem grupy interwencyjnej w budynku 

Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim 

 

W związku z wpłynięciem zapytania do ogłoszenia na usługi społeczne dotyczące 

Kompleksowej usługi ochrony osób i mienia oraz monitoringu systemów alarmowych wraz z 

zapewnieniem grupy interwencyjnej w budynku Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim 

uprzejmie udzielam wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

 czy tam ma być osoba z wpisem na listę kwalifikowanych osób ochrony oraz z 

pozwoleniem na broń ? 

 

Odpowiedź do pytania 1: 

Wszyscy pracownicy ochrony świadczący bezpośrednią ochronę fizyczną budynku i terenu 

wokół budynku sądu powinni być wpisani na listę kwalifikowanych pracowników ochrony 

fizycznej będących w dyspozycji Wykonawcy posiadającego koncesję na prowadzenie 

działalności gospodarczej w zakresie objętym zamówieniem. Dotyczy to również grupy 

interwencyjnej. Zamawiający nie wymaga aby pracownicy ochrony, grupy interwencyjnej i 

zabezpieczenia technicznego posiadali pozwolenie na broń. 

Stosownie do zapisów: 

[Ogłoszenie (3.12)] 

Zamawiający określa, iż wszystkie czynności fizyczne (ochrona fizyczna) bezpośrednio 

związane z realizacją przedmiotu zamówienia mają być wykonywane jednocześnie przez co 

najmniej dwóch Pracowników ochrony zatrudnionych na umowę o pracę, posiadających 

odpowiednie kwalifikacje tj. wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony 

fizycznej zgodnie z art. 26 i 28 ustawy z dnia 22.08.1997 r. o ochronie osób i mienia (t.j. Dz.U. 

z 2020 r. poz. 838). 

 

[OPZ A. 1.] 

Ochrona fizyczna na terenie obiektu Sądu Rejonowego w Tomaszowie Lubelskim (ul. Lwowska 

55, 22-600 Tomaszów Lubelski) będzie realizowana jednocześnie przez Dwóch Pracowników 

ochrony (zatrudnionych na umowę o pracę wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników 

ochrony fizycznej, zgodnie z obowiązującymi przepisami). 

 

[OPZ A. 36.] 

Pracownicy ochrony świadczący bezpośrednią ochronę fizyczną budynku i terenu wokół 

budynku sądu powinni być wpisani na listę kwalifikowanych pracowników ochrony fizycznej 

będących w dyspozycji Wykonawcy posiadającego koncesję na prowadzenie działalności 

gospodarczej w zakresie objętym zamówieniem publicznym, o której mowa w art. 15 ust. 1 

ustawy z dnia 22 sierpnia 1997 r. o ochronie osób i mienia (tj. Dz. U. z 2020 r. poz. 838).; 
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[OPZ A. po punkcie 38] 

Nadto Zamawiający informuje wszystkich zainteresowanych Wykonawców, że: 

 grupa interwencyjna o jakiej mowa powyżej ma występować w składzie ilościowym 

zapewniającym skuteczną interwencję w przypadku wystąpienia różnorakich zagrożeń 

i składać się z osób wpisanych na listę kwalifikowanych pracowników ochrony 

fizycznej, 

 pracownicy grupy interwencyjnej powinni być wyposażeni stosownie do posiadanych 

uprawnień i adekwatnie do zagrożenia, 

 pracownicy grupy interwencyjnej nie muszą posiadać pozwolenia na broń. 

 

[OPZ A. C 12.] 

Wykonawca będzie wykonywał konserwację systemu alarmowego raz na kwartał przez osoby 

posiadające niezbędne kwalifikacje oraz wpisane odpowiednio na listę kwalifikowanych 

pracowników zabezpieczenia technicznego (zgodnie z art. 27 i 28 ustawy z dnia 22.08.1997 r. 

o ochronie osób i mienia (t.j. Dz.U. z 2020 r. poz. 838). 

 

Pytanie 2: 

Czy osoba może być niepełnosprawna? 

 

Odpowiedź do pytania 2: 

Do realizacji usługi w zakresie bezpośredniej ochrony osób i mienia (Pracownicy Ochrony 

Fizycznej) nie mogą być skierowane osoby niepełnosprawne. Do pozostałych czynności 

mogą być skierowane osoby z niepełnosprawnością. Stosownie do zapisów szczegółowego 

opisu przedmiotu zamówienia [OPZ A. 38] Zamawiający określił następujące wymagania w 

tym zakresie: 

„Wykonawca skieruje do realizacji usługi w zakresie bezpośredniej ochrony osób i mienia 

Pracowników Ochrony Fizycznej względem których nie jest orzeczony jakikolwiek stopień 

niepełnosprawności. Zamawiający dopuszcza zatrudnienie przez Wykonawcę osób 

niepełnosprawnych* w rozumieniu art. 2 pkt 10 ustawy o rehabilitacji zawodowej i społecznej 

oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych z dnia 27 sierpnia 1997 r. (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz. 

1172) za wyjątkiem Pracowników Ochrony Fizycznej z uwagi na ich funkcję pełnioną oraz 

cel: jak najszybsze dotarcie po usłyszeniu sygnału NAPAD lub wezwaniu na interwencję do 

miejsca wywołania sygnału, powiadomienia telefonicznego, albo bezpośredniego. 

*niepełnosprawność - oznacza to trwałą lub okresową niezdolność do wypełniania ról 

społecznych z powodu stałego lub długotrwałego naruszenia sprawności organizmu, w 

szczególności powodującą niezdolność do pracy.” 

 

 Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający zamieści na stronie internetowej (w 

miejscu udostępnienia Ogłoszenia tj. 

https://ezamowienia.ms.gov.pl/czs/public/postepowanie?postepowanie=9496007  

 

Powyższe wyjaśnienia treści Ogłoszenia zostaną dołączone do dokumentacji 

Zamówienia i będą stanowić jej integralną część. 

 

 Zamawiający informuje, że termin, godzina i miejsce składania i otwarcia ofert 

pozostaje bez zmian. 

https://ezamowienia.ms.gov.pl/czs/public/postepowanie?postepowanie=9496007

		2020-09-16T08:10:51+0200
	Krzysztof Kowalski; S.R. Tomaszów Lub.




